

# 两癌筛查活动赢得社会好评

## 534 医院“微笑母亲——妇女两癌筛查”活动持续进行中



534 医院导医接受已筛查县区赠送的锦旗

据了解,进行女性宫颈癌、乳腺癌“两癌”公益筛查,是卫生部2009年“十年百项”健康计划中的重要项目,其目的是为了提升女性健康意识,使女性宫颈、乳腺疾病做到早检查、早发现、早治疗,早康复。534医院作为我市“关爱女性健康援助基地”、“宫颈疾病诊疗中心”,一直致力于女性乳腺癌、宫颈癌的筛查、治疗及“两癌”的防治科普宣传活动,受到广大女性和有关部门的好评,此次积极响应市妇联、市卫生局召开“两癌”免费筛查工作,为此已投入经费100余万元。

### 女性朋友:筛查让我放心了

近年来,由于工作紧张,加之特殊的生理原因,致使女性朋友极易感染妇科疾病,严重影响她们的工作和正常生活,给家庭幸福带来了一

洛阳市妇联、洛阳市卫生局、洛阳日报社健康俱乐部主办,534医院唯一承办的“微笑母亲——妇女两癌筛查”活动,已为近2万名女性朋友进行了“两癌”筛查,得到了社会各界的认可和赞扬。

些阴影。而534医院在今年3月开展的“微笑母亲——妇女两癌筛查”活动,旨在为深受难言之隐折磨和妇科疾病伤害的女性朋友,提供一个免费体检和优惠诊治的平台。此活动一经推出,便得到女性朋友的认同,并赢得了社会各界的好评。

在534医院,我们看到参加筛查的女性络绎不绝,不少女性朋友利用工作之余的时间以及节假日,赶到了534医院进行健康体检。每天一大早,534医院妇科中心门诊就排满了前来体检和看病的女性朋友。最多一天体检达到了300多人。可见通过宣传,女性健康意识已有普遍提高。记者随机采访了部分市民。当问到“为什么来参加‘两癌’筛查”时,来自高新区的王女士表示,自己患宫颈糜烂多年,3月份在534医院通过数码海极刀治疗后已经痊愈,这次是来做复查的,听说医院在开展“两癌”筛查,而且宫颈糜烂患者属于高危人群,便决定顺便查一下,结果已经出来了,没问题,宫颈恢复得很好,“这里的技术确实不错,权威名医很有经验,这下我就放心了。”

而来自洛宁的42岁的刘女士则表示,她是坐着534医院专门派发的“两癌”筛查接送车赶过来的。因为自己的姐姐患了乳腺肿瘤,切除了一侧乳房,听说这个病(乳腺肿瘤)和家族遗传有关系,自己很不放心便想来检查,但是因为路途较远而迟迟未能体检。让她没有想到的是,活动主办方为女性朋友考虑得如此周到,往各县区分批派发专车,让她们轻松而行。通过一系列检查,结果显示,刘女士的乳房除有轻微的乳腺增生无需治疗外,没有其他疾病。不过,534妇产科主任仍叮嘱其平时做好自我检查,并坚持每年到医院做一次全面检查。

### 妇科主任:早查早治获益多

据534医院妇产科门诊数据统计,截至5月22日,共免费筛查宫颈近2万人次,70%左右的育龄女性患有不同程度的妇科疾病,其中宫颈疾病的发病率高达45.8%,子宫肌瘤约为20.3%,在宫颈疾病筛查中,查出宫颈CIN II(568例)、CIN III(235例)。盆腔炎、阴道炎等各种妇科炎症均已过半数。

对此,534医院妇产科主任孙飞认为,提高健康意识,积极进行体检和诊治妇科疾病,已是不少女性当务之急。她指出,早筛查、早诊断是治疗癌症的关键。早期乳腺癌、宫颈癌经过治疗,10年生存率可达90%以上,而且可保留乳房及生育功能,癌症一旦转移,半数以上患者死亡。此次筛查有望使晚期患者减少一半。而且,早期治疗的成本明显降低。在我国早期乳腺癌和宫颈癌的治疗费用约1万元到2万元,而晚期的治疗费用则高达10万元以上。从社会效益和经济效益考虑,早筛查、早诊断、早治疗都具有重要意义,此次“两癌”免费筛查是履行公共服务、实现疾病预防最大成本效益的一项健康工程、惠民工程。(本刊记者 孙欢欢)

### 健康链接:

534医院作为一家有责任感的医院,承办免费的“两癌”筛查公益活动,让我市每名女性都能平等享受来自权威医疗机构的健康筛查,做到对疾病进行早筛查、早预防和早治疗。女性朋友如有健康问题需要咨询,请您拨打该院健康热线64280199进行预约或登录“两癌”筛查活动专业网站www.534fk.com查阅相关信息。

筛查地址:洛阳市天津路南端534医院门诊三楼妇产科微创中心

### 健康常识

## 改善乳腺问题 6种方法

物理定位,建立靶向式个性化治疗方案。通过专业检测工具和方法,根据个体可能形成病灶的危机点,确定治疗手法和重点,使护理过程更加准确高效。

打通病源结节,建造乳房健康生长全环境。通过对膀胱腺的疏通以及对病源结节的全面打通,激活并双向调节人体神经内分泌,创造乳房健康生长的全环境。

重建平衡,调整腺体分泌。通过透皮吸收技术,导入药物精华,激活自体处于休眠状态的“人体抗病系统”,调动其自身的免疫、防御、修复功能,有效舒缓生理期乳房胀痛、乳腺增生,而且能改善全身乏力、面部色斑痤疮等其他症状。

促进乳房气血循环,形成脂肪的抗重力逆流。在建立胸部营养和能量供应场的同时,能将随重力外溢至腹部、腋下、肩背的脂肪重新引流到胸部,塑造丰满、健康、弹力乳房。

深层碎解,磁能排毒。通过磁场细胞膜开启技术,靶向式碎解乳腺中的深层结节,并通过自体循环将堵塞废物排出体外。全面解除乳房病源危机。

整体稳固,修复调理受损细胞。提高自身新陈代谢,建立健康流畅的局部微循环,实现整体治疗,不再复发。

**洛阳网**  
**WWW.LYD.COM.CN**  
 ——洛阳人的网上家园  
 点击生活 服务无限

地址: 洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线: 0379-65233618